

## 中国雪上冲击两金 羽生能否绝地反击

——今日比赛看点

新华社北京2月9日电 北京冬奥会将在10日决出8枚金牌,中国军团有望在其中的两个雪上项目中冲金,分别是自由式滑雪空中技巧混合团体和单板滑雪女子U型场地技巧。

自由式滑雪空中技巧是中国的传统优势项目,涌现了不少优秀运动员,从郭丹丹、李妮娜、韩晓鹏到如今的徐梦桃、贾宗洋、齐广璞。空中技巧混合团体是北京冬奥会新增的项目,中国队具有整体优势,自然希望将这枚金牌收入囊中。

单板滑雪女子U型场地技巧同样是中国的冲金点。三名中国选手蔡雪桐、刘佳宇、邱冷闯入了10日的决赛,其中,七获世界杯总冠军的蔡雪桐以资格赛第三名的身份晋级,在平昌冬奥会为中国单板滑雪实现奖牌“零的突破”的刘佳宇以第七名的成绩晋级。这两位“四朝元老”将在主场再一次向金牌发起冲击。

花样滑冰赛场将决出男子单人滑金牌。在此前结束的短节目中,

中国名将金博洋和夺冠呼声最高的日本明星羽生结弦都出现了不同程度的失误,分别暂列第11位和第八位。10日的自由滑,金博洋希望超水平发挥,争取更好名次。而羽生结弦要想绝地反击,实现冬奥会男子单人滑三连冠伟业,除了要成功挑战阿克塞尔四周跳外,还要看排在他前面的对手发挥。

高山滑雪赛场将决出男子全能金牌,徐铭甫、张洋铭填补了中国队在这个项目上的参赛空白。起步较晚的中国雪橇队也在当天的雪橇团体接力决赛中争取突破自我。

当天另外三枚金牌将在单板滑雪男子障碍追逐、越野滑雪女子10公里(传统技术)、速度滑冰女子5000米中产生。

10日的其他比赛也值得关注,中国女子冰壶队将一日双赛,先后对阵丹麦队和瑞士队;中国男子冰壶队将迎战俄罗斯奥委会队;中国男子冰球队将遭遇强大的美国队;男子钢架雪车将进行前两轮滑行。



高山滑雪女子回转比赛 斯洛伐克选手弗尔霍娃摘金

2月9日,斯洛伐克选手彼得拉·弗尔霍娃在比赛中。

当日,北京2022年冬奥会高山滑雪女子回转比赛在延庆国家高山滑雪中心举行。斯洛伐克选手彼得拉·弗尔霍娃获得该项目金牌。新华社发



挪威选手夺冠 自由式滑雪男子大跳台

当日,北京2022年冬奥会自由式滑雪男子大跳台比赛在北京首钢滑雪大跳台举行。挪威选手比尔克·鲁德夺得冠军。新华社发

## 谷爱凌回应攻击:

# 用体育团结人们而不是分裂我们

新华社北京2月9日电 “我并不是想要让所有人都满意,我只是一个18岁的女孩,我只是希望可以享受自己的生活。事实上我并不是很在意别人高兴与否。我觉得我自己在竭尽全力,也在享受整个过程。”8日夺得北京冬奥会自由式滑雪女子大跳台冠军后,面对新闻发布会上英国《卫报》记者提问她如何看待之前一部分美国媒体和网友的批评时,谷爱凌这样回应。

“如果有人不相信或不喜欢我,那么这是他们的损失。”谷爱凌说,“我在美国和中国的时候都会很自在。我觉得,体育一定是用来团结人们的,而不是分裂我们的。”

在她的首枚冬奥会金牌拿到手后,谷爱凌在社交媒体上发帖向海外的朋友们分享自己的喜悦。帖文的大多数评论是滑雪圈知名运动员、她的朋友以及粉丝为她送上的祝贺,同时也有一部分关于“她代表中国参赛”的不友好的评论。

帖文下有一条获得200多个“赞”的英文评论这样写道:“她能够成功不主要是因为她的刻苦努力以及家人的支持吗?承认谷爱凌很棒、很鼓舞人心,然后为她夺冠表示祝贺,为什么对一些人来说如此之难?”

18岁的谷爱凌出生于美国旧金山,母亲是中国人,父亲是美国人,能说流利的汉语和英语。她说特别喜欢中国美食,喜欢姥姥做的菜。

“八岁的时候,我加入了一个滑雪队,是里面唯一的女孩。我回家对妈妈说,我想去冬奥会。”对于自己奥运梦想的起点,谷爱凌记忆犹新。

2019年,谷爱凌宣布正式代表中国队参加各项赛事。当时,这一决定



2月8日,中国队选手谷爱凌在奖牌颁发仪式上。新华社发

在美国体育界引起了很大反响。

2021年1月,谷爱凌在世界极限运动会夺得两金一铜。赛后在电话专访中,她对新华社记者说,促使她决定代表中国参赛的直接原因是,她在2019年得知中国将大力普及群众性冰雪运动作为一项政策,提出“带动三亿人参与冰雪运动”,决心通过举办北京冬奥会和冬残奥会,提升中国的冰雪运动特别是雪上运动的成绩,推动建设体育强国。

谷爱凌当时说,她认为自己的成功可以鼓励成千上万的中国人参与滑雪运动,考虑到这一潜在的巨大影响力,她毫不犹豫地做出了代表中国参加冬奥会的选择。她认为,自己可以成为冰雪运动与中国女性之间的桥梁,让更多中国女性投入到这项运动中;她也可以成为中国和美国之间的桥梁,让两国冰雪运动爱好者和普通

人更好地理解对方,毕竟体育运动是

全世界共通的语言。

“我一直都坦率表达对美国队的感激,他们对我的帮助不遗余力,我永怀感激;同样的感激也要送给中国队,他们给予了我莫大的支持。”

“我想两边都能理解,我想把体育运动作为一种团结的力量,在国家之间建立联系,而不是去分化彼此。我的最终目标是向世界展示这项运动。”谷爱凌8日在赛后发布会上说。



她在重新学会走路后 奔向冬奥首秀赛场

美国选手汉娜·霍尔沃森在北京冬奥会越野滑雪女子个人短距离(自由技术)资格赛中(2月8日摄)。新华社发

新华社河北崇礼2月9日电 两年前,汉娜·霍尔沃森还躺在病床上,不知道此生能否再正常走路。

8日,她出现在了北京冬奥会越野滑雪女子个人短距离(自由技术)资格赛中。23岁的汉娜在自己的冬奥首秀中获得第43名,无缘晋级。但与同场竞技的其他人相比,这位美国姑娘为了今天付出了更多。

“我为自己能走到这一步感到自豪,这并不是我最好的成绩,但今天能在奥运赛场上竞技,我就感到很满意!”她在赛后对记者说。

2019年末,一场严重的交通事故让汉娜的职业生涯暂时中止。头骨骨折、肋骨骨折、左膝关节内侧副韧带和后副韧带完全撕裂……汉娜回忆:“由于大脑还在出血,我当时甚至有一个半月都无法进行手术。”

“还能继续滑雪吗?”

汉娜首先要学会的是如何走路。

“那时我付出了很大努力,但每天的进步却很小。”她说,大约过了半年后,她才能一次性跑半分钟,而头部的伤势则给她带来了更多困扰。彼时,让她坚持下去的理由,还是那个冬奥梦。

身体恢复尚有康复训练师给予指导,巨大的心理压力则只能靠自己缓解。

脑部遭遇创伤后,汉娜的味觉和嗅觉出现不同程度的损失。“当我压力过大、训练过多时,我就会感到眩晕甚至头痛,会变得非常情绪化,我不得不同这些症状做斗争。”她说,“我又该如何和那些水平本来就比我高,而且没经历过我这般不幸的人同场竞争?”

经过一年多的康复后,汉娜在2020年底重回国际赛场,一步步找回了状态。

## 市公共资源交易中心虎年首拍“开门红”

2022年2月9日,扬中市通达典当行有限公司70%国有股权及30%国有股权分别在市公共资源交易中心国有产权网上交易系统成功竞拍出新高价。

在本次竞拍中,扬中市通达典当行有限公司70%国有股权以底价105万元,经过44轮激烈竞价,增幅86万元,增值率82%,最终由江苏大

宇氟塑科技有限公司以191万元的价格竞得成功。扬中市通达典当行有限公司30%国有股权以底价45万元,经过7轮激烈竞价,增幅32万元,增值率71%,最终由镇江市资源鑫金属材料有限公司以77万元的价格竞得成功。此次公开竞价大幅提升了国有资产保值增值,充实了财政国库。(陈欣 汪颖)

## 注销公告

镇江市丹徒区绿色殡葬发展促进会于即日起决定解散本协会,于同日成立清算组,请该协会债权人自公告发布之日起45日内,向本协会清算组申报债权。联系人:龚雪龙 联系电话:13906105877。

镇江市丹徒区绿色殡葬发展促进会清算组 2022年2月10日

## 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790.d7a71a33DzGg)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:镇江新区大港海德公园檀香园13幢第6层0501室。(证书号:0401000523100220、0401000523100120,建筑面积:139.74㎡,另有阁楼:60.19㎡;规划用途:住宅。) 起拍价:814871.4元,参考价:

1164102元,保证金:160000元,增价幅度:8100元。  
二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:2022年3月14日10时至2022年3月15日10时止(延时的除外)。若第一次流拍则进行第二次拍卖,第二次拍卖竞价时间:2022年4月6日10时至2022年4月7日10时止(延时的除外)。  
三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2022年3月11日接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托江苏快拍嘉网络科技有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:4009629877、17397957971 或通过“快拍嘉”网站、微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。  
四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。  
五、咨询电话:4009629877 或 17397957971(江苏快拍嘉)。  
联系地址:镇江新区银河路100号。  
六、监督电话:0511-85319061

## 遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 地址:市中心东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失吴朝霞的残疾证,证号:32111119720209194321,声明作废。

遗失顾羿博的出生医学证明,编号:

R320935697,声明作废。

遗失高浩然的出生医学证明,编号:O320046965,声明作废。

遗失镇江市康隆再生资源有限公司的公章,声明作废。

遗失镇江市婚礼文化创意研究会的开户许可证,核准号:

J314009810001,声明作废。

遗失江苏同盛环保技术有限公司的财务专用章,声明作废。

## 轻松三步搞定家常菜肴!

春节已过,“打工仔”又得投入忙碌的工作状态中。每天的做饭又成了大难题。如何省时还能照顾好自己的胃?

当然是使用恒顺红烧肉和酸汤肥牛调料包啦!懒人福音,拥有他们,你仿佛能拥有整个世界!

只要三步,即可做出一盘色香味俱全的红烧肉!

做法如下:

1. 整包酱汁倒入锅中,兑入600-800mL水调匀。
2. 放入适量红烧肉,慢炖50分钟。
3. 收汁装盘。

是不是超级简单,快速美味?恒顺红烧肉调料包让您一包到胃。酱汁浓郁,色泽诱人,每次都能吃一大碗米饭!浓油赤酱,一大口下去超香!菜肴肉质红亮,香而不腻,软烂可口。除了做红烧肉外,还可以做红烧狮子头、红烧排骨、红烧鸡翅。

除此之外,我们的酸汤肥牛调料包使用方法也同样简单。不只是酸汤肥牛,还可以做酸汤粉丝煲、酸汤鱼片、酸汤水饺等。

好食材当然要配好酱料。拥有恒顺牌红烧肉和酸汤肥牛调料包,再也不用担心糖、盐分的比例,

简单三步,轻松做菜!

快点加入小编化繁为简,三步立享佳肴,为快节奏生活减负!快来和小编一起解锁其他更多使用方法吧!



恒顺醋业官方微信